



Slavnost svatého Josefa uprostřed postní doby je jedna ze dvou příležitostí, které obracejí naši pozornost nakrátko od umučení Ježíše Krista k samým začátkům Jeho pozemského života. Již tehdy, ještě před Jeho narozením, se svatý Pěstoun dozvěděl od anděla, že Ježíš spasí svůj lid od hříchů. To, čemu Josef tehdy uvěřil, se za třiatřicet let stalo skutkem, když jeho syna poslali na smrt přední mužové národa. Učinili tak, protože v něho neuvěřili. Naopak Josef si dokázal svou živou víru neohroženě zachovat i za neobvyklých okolností. Vždyť andělovo poselství o tom, že Maria počala z Ducha Svatého, vyžadovalo hlubokou a bezvýhradnou víru.

Před Ježíšovým narozením na začátku novozákonních událostí posílá Bůh svého anděla ke třem postavám, Zachariášovi, Marii a Josefovi, aby jim vysvětlil zvláštní okolnosti, které souvisejí s příchodem Božího Syna. Josef je jediný, kdo se neptá, nepochybuje, jednoduše mlčky přijímá andělovo poselství. Samotný Boží posel při tomto prvním setkání Josefa o ničem nepřesvědčuje, ale svým sdělením ho zbavuje jeho dosavadních starostí a ukládá mu velmi závazný úkol: aby jako zákonný otec dal Mariinu synu jméno Ježíš.

I přesto, že svatý Josef znal Hospodina jen tak, jak ho představuje Starý zákon, vždyť novozákonní naplnění Zákona ještě znát nemohl, jsou jeho tiché ctnosti plně novozákonní. Zapřel sám sebe a vzal na sebe svůj kříž – a byl to kříž nezištné služby bližním. Svatého Josefa bychom tedy měli následovat především v jeho připravenosti k víře, oběti a odříkání. Celým svým postojem se staví zcela bez výhrad do služeb Nejvyššího.

Tím, že přijímá svou snoubenku k sobě, přijímá bez jediného slova závazek k celoživotnímu celibátu. Bude žít po boku ženy, kterou si sice vyvolil, ale která se pro něho stává doživotně nedotknutelná. Tím, že uvěřil, a způsobem, jakým uvěřil, stal se svatý Josef prvním a současně největším mariánským ctelem. Jeho úcta k Marii byla úctou k vznešenému poslání, ke kterému si ji Bůh připravil, vyvolil a povolal.

Spolu s tím, jak se pro dnešního člověka stává problémem opravdová víra, stala se pro něho problémem i úcta k druhému člověku. Takřka neznámým pojmem se pro něho stává také jakékoliv odříkání a oběť. Když budeme během doby postní rozjímat o utrpení našeho Spasitele a o křesťanských ctnostech, mějme před očima také příklad svatého Josefa, jeho připravenost k víře, oběti a odříkání. Svatý Josefe, oroduj za nás!



BIBLICKÁ HODINA

1.10. jsme zahájili pravidelné biblické hodiny a pokračujeme pod vedením kaplana P. Zachariáše, v úterý od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně podívat a uvědomit si souvislosti!

FN

PRÁVIDELNÝ PROGRAM FARNOSTI

Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabízejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!

Farní káva

neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře

Společenství starších rodičů a prarodičů

neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře

Náboženství pro starší děti

pondělí od 18:30 - sál Venoušek

Pondělní společenství

pondělí od 18:30 - mateřské centrum

Chrámový sbor IGNIS - zkoušky

pondělí od 18:45 - velký sál na faře

Rekreační cvičení pro ženy

úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál

Biblická hodina - zahájení od 1.října

úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

Příprava na křest dospělých a biřmování

Středa od 18:30 - farní kancelář

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na: prispevky@volny.cz

farář u sv. Václava
a rektor u sv. Gabriela:

P. Jerzy Gapski

tel.: 724 324 555, 257 317 652
gapski@centrum.cz

farní vikář

P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.

tel.: 723 079 896

zachariastk@centrum.cz

Sponzorské dary:

Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti je: 110840051/0100.
Jako variabilní symbol uveďte číslo dárce, které vám přidělí farář.

Farní www stránky:

Adresa: www.farnostsmichov.cz Vše, co chcete na stránky umístit (příspěvky, fotografie, atd.) pošlete na adresu: jakub.suchel@seznam.cz

Farní Zpravodaj:

Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy, fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz Úzávěrka je vždy 25. v měsíci

Farní knihovna:

Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

PRO PŘÍPRAVU OBLÍBENÉ NEDĚLNÍ AKCE "FARNÍ KAFE" STÁLE HLEDÁME DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ NAVARÍ KAFE, ČAJ A NAARANŽUJÍ ZAKOUPENÉ SUROVINY, A PO SKONČENÍ UMYJÍ NÁDOBÍ A UKLIDÍ V SÁLE. JINÝMI SLOVY - BUDOU "DRŽET SLUŽBY".





CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR IGNIS

působící při kostelích sv. Ignáce a sv. Václava hledá nové členy do všech hlasů, zejména **alty**. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević (stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí od 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále. FN



FILMOVÝ VEČER

V březnu vás zveme 13.3. od 19 hod do KC Barrandov do Literární kavárny s plzeňským knězem P. Šebestiánem Smrčinou OFM, autorem knihy Františkánskej živel. Poznejte inspirativní úvahy o církvi i okolní společnosti, a problémy, které dovede přiléhavě, ačkoli prostořece pojmenovávat. V dubnu film už bude!

Tomkovi a Lisých



MODLITBA CHVAL

Srdečně zveme na modlitbu chval, díky a proseb ve čtvrtek 20.3. od 19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chvalozpěvy.

Tomkovi a Lisých

SVATÁ BRÁNA I V PRAZE? ALE OVŠEM - A NE JENOM JEDNA!

Jen v Praze je v Jubilejním roce 2025 otevřeno 7 Svatých bran - brány katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha; papežských bazilik sv. Markéty Praha-Břevnov, Nanebevzetí Panny Marie Praha-Strahov, sv. Petra a Pavla Praha-Vyšehrad, sv. Jakuba Staršího Praha-Staré Město, sv. Ludmily Praha-Vinohrady a klášterního kostela Navštívení Panny Marie Hájek u Prahy. Jejich návštěvou můžeme získat plnomocné odpustky úplně stejného účinku, jako u sv. Petra v Římě.

Náš kaplan, P. Zachariáš, nás zve na farní pražskou pouť do Strahovské baziliky:

Milí bratři a sestry, v rámci Jubilejního roku pro získání plnomocných odpustků budeme putovat 29. 3. 2025 do baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Strahově. Pout' začne v 10h u kostela sv. Václava na Smíchově a půjdeme, kdo může pěšky, kdo ne, tak dopravou, na Strahov. Před bazilikou se pomodlíme kající pobožnost a poté projdeme bránou. Po mši svaté si prohlédneme klášter a navštívíme knihovnu. Všechny Vás srdečně zvu.

P. Zachariáš

POUTNÍ ZÁJEZD DO POLSKA 5.5. - 8.5. 2025

Zájezd je zcela obsazen, evidujeme i řadu náhradníků. Prosíme ty, kteří ještě nezaplátili celou částku, aby tak urychleně učinili. A připomínáme, že se jedná o zahraniční zájezd, takže budete potřebovat **zdravotní pojištění**, které si ale musíte **zajistit každý sám**, podle svých preferencí. Neodkládejte to, prosím.

TV NOE A PUBLICISTIKA OTEVÍRAJÍ MLADÝM KŘESŤANŮM CESTU DO MÉDIÍ

Televize Noe ve spolupráci s Vyšší odbornou školou publicistiky v Praze (Publicistika), jejímž zřizovatelem je Arcibiskupství pražské, hledá zájemce o práci v médiích. Pro mladé křesťany (případně i pro sympatizanty křesťanství), kteří mají po maturitě a chtěli by zkusit práci v médiích, je výbornou příležitostí Akademie televize Noe. V rámci ní televize Noe zajistí vybraným zájemcům o studium Publicistiky výraznou finanční pomoc na pokrytí školného (v roce 2025/26 činí 34 000 Kč). Tito studenti pak od prvního ročníku kromě studia mediální školy sbírají zkušenosti v oboru díky praxi v pražské redakci televize Noe.

Základní informace o Akademii televize Noe: <https://www.vosp.cz/noe>

Spot „Pojď studovat VOŠP s televizi Noe“: <https://www.youtube.com/watch?v=4wkFwPUUUpU>

Kontakt: Lukáš Jirsa, vedoucí pražské redakce televize Noe, jirsa@telepace.cz



ZAHRANIČNÍ OKÉNKO



Pokračujeme shrnutím únorového dění v Římě a okolí od našeho zahraničního zpravodaje, smíchovského výpomocného duchovního, P. Václava Šustru.

Milí farníci,

v posledním čísle jsem zakončoval zahraniční okénko tím, že se v tomto čísle dozvíte, jak jsem dopadl se zkouškami. Abych to udělal trochu napínavější, o výsledcích mého zkuškového, které trvalo až do půlky února, vás budu informovat až na konci článku.



V neděli 26. ledna se v Nepomucenu udála velká věc. Tři naši bohoslovci v posledním ročníku byli přijati mezi kandidáty jáhenství a kněžství. Tento akt se někdy přirovnává k zasnubám, tedy obě dvě strany, v tomto případě církev a bohoslovec, se zavazují k tomu, že směřování ke služebnímu kněžství myslí vážně, ale k samotnému svěcení je ještě potřeba trochu času a příprav. Přijetí mezi kandidáty proběhlo při ranní mši svaté, kterou sloužil mons. Giuseppe Leanza, bývalý nuncius v České republice, který v současné době pobývá s námi v koleji a je pro celou komunitu velkým povzbuzením.

O den později začal v Římě studijní týden pro kněze z českých a moravských diecézí, kteří dálkově studují liturgiku na pražské Katolické teologické fakultě, přičemž toto studium zahrnuje i každoroční týdenní pobyt v Římě. V koleji bylo tedy živo, protože jsme byli obohaceni asi o třicetku kněží. Ve středu večer jsme měli setkání po diecézích. Na tom pražském se nás sešlo celkem dvanáct, a tak jsme mohli probrat, čím kdo ve své farnosti žije.

Na Hromnice jsem ulehl s vysokými horečkami, které jsem měl několik dní, a skoro na týden jsem byl tedy pro nemoc postaven mimo normální provoz. Tato skutečnost byla nepříjemná především kvůli stále probíhajícímu zkuškovému období, protože jsem se mohl těžko učit, nemluvě o plnění zkoušek.

V pátek 14. února jsme v bazilice svatého Klimenta spolu s dalšími Slovanů žijícími v Římě oslavili svátek svatých Cyrila a Metoděje, který se skoro po celém světě slaví, na rozdíl od našeho červencového termínu, právě v tento den. Letos měla akci na starosti slovinská kolej. Mši svatou přijel sloužit slovinský biskup mons. Andrej Saje, předseda tamní biskupské konference. Po mši svaté jsme jako obvykle sestoupili do krypty baziliky k původnímu hrobu svatého Cyrila. Zakončili jsme v atriu skromným pohoštěním.

O den později jsme v koleji vyráběli domácí limoncello. Tento typický italský nápoj se vyrábí ze



slupek citrónů, které se naloží na několik týdnů do 96 procentního lihu. Po vylouhování se tekutina smísí s cukerným roztokem a může se pít. Jen pro zajímavost, jak je to se získáním takového množství neobvyklých ingrediencí: citrony nám rostou na zahradě a líc se kupuje ve vatikánském obchodě. Celá akce posloužila jako dobrý teambuilding.

V neděli 16. února slavil náš otec spirituál P. Tomáš Roule padesáté narozeniny. Akce to byla opět velká. Ráno jsme začali mší svatou, chvíli po poledni jsme si připili v atriu koleje, pokračovali jsme několikachodým obědem a večer po adoraci jsme si ještě jednou v klidu připili.



O den později, nám na univerzitě začal nový semestr. Pro mě to tentokrát znamená mít dva předměty a především psát licenciátní práci. Hned v prvních dnech semestru jsme se sešli s mým vedoucím práce a vyjasnili jsme si, jak mám dál v psaní pokračovat. Do konce dubna bych měl práci odevzdat, tak není času nazbyt.

V úterý 18. února, požehnal mons. Leanza v kapli sester dvě nové mozaiky. Ty jsou produktem brněnské Dílny Všech svatých. V Brně vyrobené mozaiky přijel nainstalovat do kaple sester se svoji početnou rodinou vedoucí dílny architekt Jiří Štasta. Na jedné mozaice je Svatá

rodina a na druhé jsou Panna Maria s Ježíškem obklopení svatými Karlem Boromejským, Janem Nepomuckým, Zdislavou a Rochem.



No a konečně odpověď na otázku ohledně zkoušek? Měl jsem jich splnit sedm, podařilo se však jenom šest. Ne, nebojte, od jedné jsem nebyl vyhozen, jen jsem k ní pro nemoc nemohl jít. On se k ní vlastně nemohl dostavit ani pan profesor, protože také ochořel. Náhradní termín byl vyhlášen, jenom mě o něm ze studijního oddělení zapomněli informovat. Tak si zkoušku dodělám na konci března, kdy bude další možnost. Moc vám děkuji za všechny modlitby a budu se na vás těšit o Velikonocích, kdy se chystám do Prahy. *P. Václav Šustr*

POSTNÍ ALMUŽNA 2025 – POMÁHEJME PŮSTEM

K postní době patří již tradičně duchovně-formační akce Postní almužna. Během půstu mají (nejen) věřící lidé opět možnost návratu ke starobylé tradici – almužně. Do papírové pokladničky neboli postničky, kterou získáte v Charitě nebo ve farnosti, můžete odkládat peníze za požitky, které si během půstu odepřete. Získaný obnos pak pomůže lidem v nouzi.

Půst obnovuje naše duchovní síly a umožňuje nám vnímat Krista v potřebách našich bližních. Je mnoho možností, jak se můžeme něčeho pro nás příjemného zříci ve prospěch druhých: například omezit kouření, alkohol, kávu, sladkosti, zábavu, televizi, zbytečné brouzdání po internetu, luxus nebo jiné věci, jež nejsou pro život nezbytně nutné. Tím, že se omezíme ve své spotřebě, můžeme nejen prospět trpícím lidem, ale také tím obohacujeme sami sebe.

Postní almužna bude zahájena na Popeleční středu, 5. března 2025, a potrvá až do konce postu, tj. do Bílé soboty, do 19. dubna 2025.

Tato dobrovolná duchovní formace věřících se koná od roku 2009 z podnětu České biskup-

ské konference. Obdobné akce duchovní formace a doprovodného prožívání duchovní obnovy prostřednictvím staré postní praxe se pořádají již mnoho let v Anglii, Belgii, Německu, Rakousku, dokonce i v Polsku a na Ukrajině.

Postníčka je vhodná také jako nástroj k formaci dětí při společné večerní modlitbě nebo postní katechezi v kruhu rodiny. Při ní je možné přidat prosby za konkrétní nemocné, chudé, hladové a postižené různými katastrofami. Tím, že se omezíme ve své spotřebě, můžeme nejen prospět trpícím lidem, ale také tím obohacujeme sami sebe. Sv. Augustin říká: „Je lépe méně potřebovat než víc mít.“

Postničky jsou k dispozici pro veřejnost v Komunitním centru ADCH Praha, Londýnská 44, Praha 2, (pondělí až pátek 9.00 - 15.00 hodin, nebo dle domluvy).

Více informací získáte na e-mailové adrese: simek.pavel@praha.charita.cz

CO JE TO SVATÁ BRÁNA

Jedinečným symbolem každého jubilejního roku je tzv. Svatá brána.

SVATÁ BRÁNA JAKO SYMBOL KRISTA

Jubilejní rok se zahajuje symbolickým otevřením Svaté brány. V roce 2024 bude tato brána otevřena 24. prosince v bazilice svatého Petra ve Vatikánu, následně i v dalších hlavních římských bazilikách. Tyto brány zůstanou otevřené do 6. ledna 2026, kdy bude jubilejní rok slavnostně ukončen.

Svatá brána symbolizuje samotného Krista, který prohlásil: „Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mne, bude spasen“ (Jan 10,9). Kristus je branou, skrze kterou přistupujeme k Otci, a zároveň tím, kdo nám otvírá cestu k plnému společenství s Bohem.

V průběhu jubilejního roku procházejí miliony poutníků Svatými branami v římských bazilikách. Je to symbolické vyjádření touhy po duchovní obnově a vstupu do Boží naruče.

TÉMA JUBILEJNÍHO ROKU 2025: „POUTNÍCI NADĚJE“

Papež František zvolil pro jubilejní rok 2025 téma „Poutníci naděje“, které odráží potřebu solidarity a naděje v dnešním rozděleném a nebezpečném světě. Tímto tématem chce papež zdůraznit, že víra a naděje jsou odpovědí na obtíže, kterým čelí moderní společnost. Naděje není pouhým očekáváním lepší budoucnosti, ale hlubokým zakotvením v Boží lásce, která je nevyčerpatelným zdrojem milosti – pro všechny.

Proto papež František otevře Svatou bránu také v římské věznici Rebibbia. Toto gesto je výmluvným znamením naděje pro vězně a pro všechny lidi na okraji společnosti, kteří často zakoušejí nejen izolaci, ale i ztrátu důvěry ve vlastní hodnotu.

Jubilejní pouť se chce stát znamením vnitřní cesty, k níž jsme všichni povoláni, abychom došli do konečného cíle.

MOŽNOST VYKONAT POUŤ I V MÍSTNÍCH CÍRKVÍCH

Papež František píše mládeži: Doufám, že pro mnohé z vás bude možné přijet do Říma na pouť a projít Svatou branou. Pro všechny bude každopádně možnost vykonat tuto pouť i v katedrálách a vybraných kostelech po celém světě a znovu objevit mnohé místní svatyně, které uchovávají víru a zbožnost svatého a věrného Božího lidu. A já doufám, že se tato jubilejní pouť stane pro každého z nás okamžikem živého a osobního setkání s Pánem Ježíšem, Bránou spásy.

*Zkusme projít svatou branou,
jako výraz svého rozhodnutí svěřit svůj život Bohu,
odevzdat mu své starosti
a znovu ho pozvat do svého života i do svých vztahů.*

NOVÝ POMOCNÝ BISKUP V HRADCI KRÁLOVÉ

V sobotu 22.2. byl vysvěcen nový pomocný biskup, Mons. Prokop Brož. Mezi světiteli z řad českých biskupů byl i vzácný zahraniční host, kardinál Mario Grech. Přinášíme myšlenky z jeho homilie.



JEŽÍŠ NASLUOCHAL

Ježíšovo působení se po počátečním nadšení davů setkává s prvními projevy odmítání ze strany autorit. Ježíš prožívá nelehké okamžiky, kdy se rozhoduje pro další etapu na své cestě. V této chvíli se Ježíš ve svém rozhodování obrací se na své učedníky s otázkami a naslouchá jim, dělá si něco jako průzkum. Mohli bychom říci, že Ježíš zaujímá synodální postoj. I pro Ježíše existovala fáze naslouchání, ve které se zapslouchává do odpovědí svých učedníků.

Ježíš spolu s učedníky putuje po cestě a klade jim otázky. Jde o otázky zcela zásadní, o otázky, týkající se jeho osoby: „*Za koho lidé pokládají Syna člověka?*“ a „*Za koho mě pokládáte vy?*“ (Mt 16,13-15), ale také otázky týkající se Ježíšova poslání, způsobu, jakým Ježíš vykonává svou službu. Ježíšův „*průzkum*“ probíhá ve dvou etapách: v první má otázka širší dosah, je adresována všem. Druhou otázkou se Ježíš obrací na nejužší kruh svých učedníků. Ježíše zajímá nejen názor jeho učedníků, ale naslouchá tomu, co si o něm myslí a v co věří všichni ostatní. Ježíš naslouchá nejen svým nejbližším, těm, kteří nám vždy řeknou to, co od nich chceme slyšet.

ÚKOLEM VŠECH UČEDNÍKŮ, JE NASLUOCHAT VE SVĚTĚ ŽÍZNI PO BOHU

Ježíš pokládá další otázku svého průzkumu, vstupuje do druhé fáze naslouchání: „*A za koho mě pokládáte vy?*“ V tu chvíli se obrací k nejužšímu okruhu svých přátel, kteří patří do jeho společenství. Jako první se ujímá slova Petr, ten, který zastupuje všechny učedníky: „*Ty jsi Mesiáš, Syn živého Boha!*“

Právě v důsledku této Petrovy odpovědi se na něj Ježíš obrací se svým pověřením: „*Blahoslavený jsi, Šimone, synu Jonášův, protože ti to nezjevilo tělo a krev, ale můj nebeský Otec. A já ti říkám: Ty jsi Petr – Skála – a na tě skále zbuduji svou církev a pekelné mocnosti ji nepřemohou.*“ Jako by Ježíš dal Petrovi pověření, aby pokračoval v jeho díle, aby pokračoval v jeho dotazování.

Petrova úloha – a v něm úloha všech učedníků Pána, je se neustále ptát všech, celého světa, každého: „*za koho lidé pokládají Ježíše?*“. Úkolem Petra a apoštolů, ale i všech Ježíšových učedníků, je naslouchat ve světě žízni po Bohu, aby dokázali zvěstovat novost evangelia, nejhlubší touhu, která přebývá v srdci každého člověka.

CÍRKEV NENÍ NAŠE

Je potěšující, že ten, kdo zakládá církev, je Ježíš, nikoli my. Ježíš říká Petrovi: „*Na této skále zbuduji svou církev*“ (Mt 16,18). Církev zakládá Ježíš, je jeho, není naše. Nikdy na to nezapomeňme: nám je svěřen úkol pokračovat v Ježíšově poslání, naslouchat všem a zvěstovat světu Ježíše jako Mesiáše a Božího Syna, jít spolu po cestě. Avšak ten, kdo zakládá církev, je Zmrtvýchvstalý Pán a síla jeho Svatého Ducha. Jsi poslán, abys pokračoval v Ježíšově poslání. Milý bratře, milá sestro toto evangelium promlouvá i k tobě. Jste posláni, abyste pokračovali v Ježíšově poslání tím, že budete naslouchat všem a zvěstovat Zmrtvýchvstalého Pána jako Mesiáše a Božího Syna.

POŘAD BOHOSLUŽEB VE SMÍCHOVSKÉ FARNOSTI

Neděle: 8:00 9:30 18:00 **sv. Václav**
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)
Po - So: 7:30 17:30 **sv. Václav**

Neděle: 11:15 **sv. Gabriel**

Pátek: 15:00 **Palata**

KOSTEL OTEVŘEN:

Po-So: 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30
Neděle: 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00

ÚŘEDNÍ HODINY

(v sakristii kostela nebo farní kanceláři)
pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

PŘÍLEŽITOST K PŘIJETÍ SVÁTOSTI SMÍŘENÍ U SV. VÁCLAVA



Neděle: - ráno 7:30 – 7:55 9:00 - 9:25
- večer 17:30 – 17:55
Všední dny: - večer 17:00 – 17:25
Jindy: - po individuální dohodě.

VÝZNAMNÉ DNY, SVÁTKY A FARNÍ PROGRAM

5.3. středa	POPELEČNÍ STŘEDA
9.3. neděle	1. neděle postní
16.3. neděle	2. neděle postní
19.3. středa	<i>Slavnost sv. Josefa</i>
23.3. neděle	3. neděle postní
25.3. úterý	<i>Slavnost Zvěstování Páně</i>
30.3. neděle	4. neděle postní, večerní mši sv. v 18 hod. doprovodí sbor IGNIS
6.4. neděle	5. neděle postní
13.4. neděle	KVĚTNÁ NEDĚLE
20.4. neděle	ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA

V sobotu 5. 4. 2025 od 9:00 na faře, pod vedením P. J. Ptáčka z Barrandova, na závěr mše sv. v kostele.

PŘEDVELIKONOČNÍ ÚKLID KOSTELA

V sobotu 12. 4. 2025 cca od 8:30. Prosíme všechny ochotné ruce o pomoc!

KAJÍCÍ BOHOSLUŽBA

V pondělí 14. 4. 2025 od 17 hod. s rozšířenou možností přijetí svátosti smíření.

POZVÁNÍ NA SÁZAVU

Letos 25. března slavíme 972 let od smrti sv. Prokopa a zahájíme poutní sezónu na Sázavě. Srdečně zveme na tuto pouť všechny poutníky, které rádi uvítáme také na prohlídce obnoveného poutního areálu v Sázavském klášteře. Sledujte naše stránky: <http://www.sazavskyklaster.cz/>. Přijíždět na poutě je možno celoročně. Taktéž celoročně je otevřen náš nový prohlídkový okruh: „Český patron sv. Prokop“.

vydává: Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově, Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
redakční rada: P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal
uzávěrka: 25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz) náklad tohoto čísla: 250 ks čb neprodejně

BAZILIKA
SV. PETRA A PAVLA
VYŠEHRAD

TICHÉ
VEČERY

- TÍCHO
- IMPULZY
- ZASTAVENÍ
- KREATIVNÍ PRVKY
- OSOBNÍ MODLITBA
- NA VÍCE MÍSTECH V BAZILICE

19:00
V 19:15 UZAVŘEN VSTUP

PÁTKY
7. 14. 21. 28.
BŘEZNA

Křesťanská komunita POLYKON

Královská kolegiální kapitula sv. Petra a Pavla na Vyšehradě
www.kkvsy.cz



STŘEDEČNÍ MODLITBY U MARIÁNSKÉHO SLOUPU

Milí farníci, každou středu v 17 hod. se modlíme u Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí růženec a modlitby za mír na celém světě. Zveme vás na tyto modlitby a těšíme se na vás.

Sestra M. Cyrila